VIHCTPYKLMS MO YyCTaHOBKE 3aLLuUTh

1. CHATb WTATHBLIA NBUTBHUK.

2. YcTaHoBUTL KpenéxHble nnaHkK 1 yepes oTBepcTUA Banku
pagunaropa.

3. Tpukpenute Bontamn M10X20 kpenéxHy Monky 2 K
yCTaHOBMEHHBIM paHee KpenéXHeIM nnaHkam 1.

4. YcTaHOBWTb Yepes CKBO3HbIE OTBEPCTUS B NOAPaMHMKe
Kpené;KHble NnaHk1 3 U BBEPHYTL B HUX 6onTbl M10X25 Ha Heckonbko
obopoTos.

5. OcHoeaHue 3awWnTbl HageTb Ha ycTaHoBneHHble bontel M10X25,
a nepegHo Yacte npukpenute 6ontamm M10X20 k ycTaHoBRNEHHOIA
paHee KpenéxHoii nonke 2.

6. Mpu nomowym 6ontos M8X40 c kpen&xHbiMK NnaHkamm 6
npukpenuTb GokoBble NOAKPbLINKK K 3aMTe yepes BTYNKM 4 n 5.

7. Bce TouKu KpenneHus 3aTaHyTh.

ALF0406st

log ebinycka: 1896-2003 r. Obwém gsuratens: all, kpome 2,0 HDI
log ebinycka:2008-2015 Obweém geuratens: 1,4

Citroen Berlingo M49
Peugeot Partner Origin

KOMHJ‘IeKTYI-OLIJMe Kon-Bo
Bont M8x40 2 WT.
Bont M10x20 6 WrT
Bont M10x25 2 WT.
LLlanba 8 2 WT.
LLanda 10 8 WrT.
KpenéxHas nnaHka 1 - : 3 Wt
KpenéxHas nonka 2 By 1 W

y e —‘7
KpenéxHas nnaHka 3 . 2 WT.
p - )
Brynka 4 0 1wt
Brynka 5 a 1wt
KpenéxHas nnaHka 6 3) 2 WT.

MponsBecTn cMasky KpenéxHoix 6oNToB Macnom Unu apyroil

KOHCEDBEL[MOHHOﬁ XUOKOCTbBHO
JononuutensHan MHopMaLma Ha ouumMansHom caite: www.alfeco.ru

3auwmTa kaptepa 1 KIMrl

HanpaBaeHue
ABUXXEHHUA

o

M10X20

M10X20

@

Bec sawutbl: 8,1 Kr

Bec komnnektauyun: 1.6 Kr

Pa3mep 3awiunTbl: 920x755x100
MomeHT 3aTsakku: M10 - 32 Hm
MomeHT 3aTskkn. M8 - 15,7 Hm A

ALFECO

ABTOKOMMOHEHTbLI 13 CTANK 1 ANOMWHIAA




